

Evanghelia zilei de marți: Intențiile pentru care se ruga Isus

Comentariu la Evanghelia de marți din prima săptămână a Postului Mare. „Tatăl vostru știe de ce aveți nevoie înainte să I-o cereți” (Mt 6,8). În rugăciunea „Tatăl nostru” ne unim la rugăciunea lui Isus și primim darurile pe care Sfânta Treime dorește să ni le ofere.

Evangelie (Mt 6,7-15)

Când vă rugați, nu spuneți multe, ca păgânii, care cred că vor fi ascultați

pentru vorbăria lor. Așadar, să nu vă asemănați cu ei, căci Tatăl vostru știe de ce aveți nevoie, înainte ca să-i cereți. Voi deci așa să vă rugați: Tatăl nostru, care ești în ceruri, sfințească-se numele tău. Vie împărăția ta. Facă-se voia ta, precum în cer, așa și pe pământ. Pâinea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă astăzi și ne iartă nouă greșelile noastre, precum și noi iertăm greșelilor noștri. Și nu ne duce pe noi în ispită, ci ne mântuiește de Cel Rău. Căci dacă voi iertați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cerească să vă ierta, însă, dacă nu-i veți ierta pe oameni, nici Tatăl vostru nu va ierta greșelile voastre.

Comentariu la Evanghelie

Astăzi ascultăm din nou „Tatăl nostru”, rugăciunea pe care Isus i-a învățat pe ucenicii Săi. Aceste

cuvinte, rostite de nenumărate ori de creștinii din toate timpurile, sunt profund semnificative și conțin o învățătură de mare adâncime.

Pentru a le primi cu adevărat în inimă, trebuie să conștientizăm că intențiile exprimate în această rugăciune sunt un rezumat al dorințelor pe care Isus le purta în inima Sa. „Tatăl nostru” este ca o fereastră deschisă spre intimitatea Domnului, care ne ajută să înțelegem care a fost conținutul dialogului său cu Dumnezeu Tatăl, ce motivații avea și ce obstacole întâlnea.

Isus ne învață că toate cererile noastre, indiferent de natura lor, trebuie să fie îndreptate către „Tatăl nostru”. Ne arată astfel că rugăciunea noastră trebuie să se sprijine pe încrederea în iubirea unui Tată care vrea binele nostru.

Liturghia de astăzi ne invită să ne confruntăm propria rugăciune cu

rugăciunea Domnului și să învățăm,
treptat, să dorim ceea ce dorea și El:
ca toți să cunoască numele lui
Dumnezeu, ca Împărăția Sa să devină
realitate, să primim hrana adevărată,
să cerem puterea de a lupta
împotriva ispitei și a păcatului, și,
dacă am suferit o nedreptate, să știm
să iertăm.

Acestea erau lucrurile esențiale
pentru Domnul. Să cerem Duhului
Sfânt să ne ajute ca și pentru noi să
fie la fel de importante, să ne
modeleze inima după inima Sa
divină și, mai presus de toate, să ne
învețe să dialogăm cu încredere cu
Tatăl nostru din ceruri.

Martín Luque // Catalin - Canva
Pro

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/gospel/
evanghelia-zilei-de-marti-intentiile-
pentru-care-se-ruga-isus/](https://opusdei.org/ro-ro/gospel/evanghelia-zilei-de-marti-intentiile-pentru-care-se-ruga-isus/) (26.03.2025)